

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA

13132 *Corrección de errores del Anuncio de la Sociedad de Gestión de Infraestructuras Sanitarias de Cantabria por el que se convoca la licitación pública del contrato de Trabajos de Consultoría y Asistencia Técnica para la elaboración y ejecución del plan de control técnico y de calidad de la obra de construcción del Centro de Salud de Nueva Montaña.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el BOE número 85, de fecha sábado 9 de abril de 2011.

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 4 días hábiles a partir del día siguiente a su publicación.

4. Valor estimado del contrato: 110.092,40 euros.

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 110.092,40 euros. IVA (%): 18. Importe total: 134.258,42 euros.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta el día 29 de abril de 2011, a las 14:00 horas.

4. Valor estimado del contrato: 113.778,32 euros.

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 113.778,32 euros. iva (%): 18. Importe total: 134.258,42 euros.

Santander, 14 de abril de 2011.- Manuel Díez Hervás, por delegación del Consejo de Administración de Giscán, en sesión celebrada el día 29 de marzo de 2011.

ID: A110028018-1